

今天给各位分享比特币 最大 成交量的知识，其中也会对比特币 最大 成交量是多少进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [比特币最高价一个多少钱？](#)
2. [比特币交易量增加20%，短期内会有大幅波动吗？](#)
3. [比特币进入牛市,可能会飙到40万美元，是真的吗？](#)
4. [比特币如果真的涨到了10万美元，会发生什么？](#)

比特币最高价一个多少钱？

在2017年12月14日达到了109150人民币，这应该就是全球最值钱的一种虚拟货币了。由于比特币不属于国家发行，缺乏监管，导致比特币很难真正的流通，现在几乎就是一些违法交易，洗黑钱，炒比特币的人还在玩。国内已经禁止交易比特币了，而且比特币价格相当不稳定，最好还是不要去碰它。

比特币交易量增加20%，短期内会有大幅波动吗？

币市在临近年底会有一波行情，今年一整年都在调整，调整就是最佳的入场时间，今年是机构进场的一年。机构和散户的区别就是大多数人都看淡的时候机构悄悄埋伏，大多数人热火朝天的进场的时候机构又悄悄出货了。

比特币进入牛市,可能会飙到40万美元，是真的吗？

古元盘币：比特币进入牛市，可能会飙升至40万美元前言由于比特币价格继续徘徊在4000美元以下的窄幅区间内，加密投资者正在等待查明比特币价格是否能突破阻力线，阻碍其最近发起新一轮牛市的尝试。首席市场分析师NaemAslam在ThinkMarketsUK写道，15个月的加密冬天即将结束，比特币牛市的第一个萌芽已经开始出现。Aslam指出，比特币最近打破了其最长的月度亏损，这是市场温度上升和加密货币冬天开始解冻的最强信号。比特币终于打破了其有史以来最长的月亏损记录，资料来源于ThinkmarketsUK此外，Aslam还指出，比特币价格已经超过200周移动平均值（下图中的黄线），这是一个重要的技术指标。现在，比特币也接近其50周移动平均线（粉红色线）。他声称，经过这一阻力线的上行突破将是加密货币进入牛市的一个不可否认的迹象，尽管他指出BTC可能需要几个月的时间才能实现。比特币上升至200周移动均线之上，资料来源于ThinkMarketsUKAslam：“现在，如果价格触及50周移动平均线再见并在该阶段超过它，所有投注都将支持多头，当价格突破50周均线时，它发出最强的牛市信号，到目前为止，它的表现非常好。但这是我们必须等待看到的事情。这可能需要几个月的时间。[size=13.3333px]

“有多高？根据Aslam的数据，可能高达40万美元，比目前水平高出近1万个百分点。“下一轮牛市有很高的可能将价格推高5倍，超过10万美元。我个人认为每一比特币可以涨到40万美元，如果历史重演，这个数字就不是傻瓜的天堂。”熊市：比特币在期货交易量暴跌的情况下走向假突破然而，并不是每个人都像Aslam那样乐观，至少在短期内如此。加密经纪人BitOoda周二在每日市场评论中写道，比特币期货交易量在整个3月份都有所下降，除非大量买入量突然进入市场，否则比特币价格不太可能做多，只能在4200美元的阻力位上飙升线。比特币期货交易量自2月底达到峰值以来已经大幅下降，当时比特币/美元的第一笔交易价格为4200美元，资料来源于Bitooda自2月24日的近期高点以及快速逆转回到该区间以来，交易量一直相当糟糕。BTC目前的感受是，它想探索最近的高点，看看在4200美元的水平上阻力有多大。除非大量的购买进入市场，否则我们只能在阻力位上看到探索。我们相信，要想让这些水平上升，就需要一股巨大的购买力。更令人担忧的是，交易员可能会发现自己陷入了虚假突破陷阱，在低成交量下，比特币价格测试将达到4200美元。然后交易者将FOMO买入幻影般的反弹行情，结果却看到它破灭了，随着BTC重挫至3600美元的“磁铁水平”，他们的多头仓位也随之破碎。比特币可能会挑战4200美元的阻力线，资料来源于Bitooda后语如果成交量持续走低，这一技术模式将呈现潜在的假突破陷阱；如果交易者看到4200美元正在接受测试，他们可能不想错过5000BTC的重大突破，甚至导致他们买入这一假实力。《古元盘币：BTC098》，如果这一市场将他们困在陷阱里，然后再回到到3600美元的磁铁水平，他们将被迫掏出并实现一些相当快的损失

比特币如果真的涨到了10万美元，会发生什么？

比特币是一个完美的赌具，不产生现金流，没法估值。但读了一些科普文后，还是发现一些估值方法，在此简单介绍一下：

1.货币数量理论

宏观经济学有一个经典的货币估值公式： $MV=PT$

M是货币供应量

V是货币在给定时间内的流通速度

P是价格水平

T是给定时间段内的交易量

如果知道其中任意三个变量，就可以解出最后一个。换句话说，我们可以把它重新

排列成: $P=(M*V)/T$,

于是, $\text{BitcoinValue}=1/P=T/(M*V)$

现有的比特币总数(M)略低于1900万, 根据它的算法, 在未来几年内, 它的最大值将低于2100万。

然后是流通速度V, 美国M1(高流动性)货币供应的速度在2007年最高达到10, 现在大约是4。美国M2(适度流动性)货币供应的速度在1997年达到了2.2的高点, 目前低于1.5。比特币的流通速度更快, 但问题是主要在投机者之间流通, 而不是消费。

最后是交易量T。这是代表每年以比特币交易的商品的实际价值的变量。据美国全国广播公司财经频道(CNBC)报道, 联合国估计, 全球毒品交易每年价值4000亿至5000亿美元, 有组织犯罪的总规模为8000亿至9000亿美元, 其中大部分来自毒品走私。这份研究报告还估计, 黑市交易约占全球GDP的20%, 即每年约15万亿美元。而比特币是各种非法交易的完美媒介。

回到比特币= $T/(M*V)$ 方程, 如果M是比特币总数的2100万, V取美国M1货币供应2007年高点的10, T为15万亿美元, 那么每个比特币的价值应该在7.1万美元左右。

2.对比国家货币

我们来比较一下加密货币与法定货币的采用情况, 做一个粗略的数量级检查。

《贸易经济学》列出了每个国家折合成美元的M2货币供应量的规模。美国有超过18万亿美元。目前, 比特币的价值达到了6000亿美元。

假设在10年内, 比特币的经济活动超过了加元, 成为世界十大货币。加拿大有3800万人口, 国内生产总值1.8万亿美元, 广义货币供应量超过1.5万亿美元。

如果十年内世界上有80亿人, 其中5%使用比特币, 那就会有4亿比特币用户。如果比特币用户平均只有10%的经济活动在比特币而90%的经济活动在法定货币。那么这相当于4000万人100%使用比特币, 约等于加拿大的经济规模。

假设在这种情况下, 比特币的合理市值达到了1.5万亿美元(相当于加拿大的M2货币供应量), 而到那时, 比特币的数量达到了2000万, 那么每枚比特币的价值将达到7.5万美元。

3.作为避险资产储存

最后，让我们比较一下比特币和黄金的价值。

随着时间的推移，加密货币的采用和支付率并没有增加多少。没有多少企业接受它们，大多数人似乎也不在乎用它们付钱。尤其是比特币的使用，已经更多地转向价值储存和允许用户传递价值的网络，而不是作为日常的交易媒介。

同样，人们购买黄金不是因为他们想用它来消费，而是因为他们知道黄金具有永久的储存价值。所以，让我们假设比特币已经转变为这种状态，而且它从未作为一种实际的支付形式腾飞，而只是为某些人充当一种价值储存手段。由于中本聪向所有人发布了区块链技术，比特币对底层技术没有独特的主张。相反，它仅仅依靠网络效应作为加密货币领域的先行者，而加密货币往往是一场“赢家通吃”的游戏。

如果换算成美元，全球约有400万亿美元财富。主要包括股票、债券、房地产、企业股权和现金。

根据世界黄金协会对黄金开采量和每盎司价格的估计，世界上所有的黄金可能价值10万亿美元。换句话说，全球资产净值中可能有2-3%是黄金。

这是分析师从根本意义上推测黄金潜在价格变动的一种方式——他们问，如果由于货币贬值等各种因素，更多的人想以净资产持有黄金，会怎样？换句话说，如果全世界的人都被某件事吓到了，想要把他们的净资产的4-6%而不是2-3%投入黄金，而且黄金的数量是相对固定的，这就意味着每盎司的价格会翻一番。

如果比特币的总市值达到全球黄金价值(5万亿美元，约占全球净值的1-2%)的一半，而当时的比特币数量为2000万，那么每枚比特币的价值将为25万美元。

因此?，比特币?作为?数字黄金，涨到?10万美元?是?很?合理?的事情??。?

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币 最大 成交量和比特币 最大 成交量是多少问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！